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Специјално тужилаштво за ратне злочине у Хагу позвало је бившег председника
Скупштине Косова и некадашњег портапрола ОВК Јакупа Краснићија на разговор у Хаг,
потврдио је Краснићи на свом Фејсбук профилу.

  

  

Како преноси Радио Слободна Европа, Краснићи је добио позив на разговор за 24. јул,
али се још не зна у ком ће својству Краснићи бити саслушан – да ли као сведок или
осумњичени.

  

Краснићи је навео да ће да се одазове позиву и поред “убеђења да је то политички суд
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формиран политичким притисцима од људи који носе челне државне позиције на
Косову".

  

У тексту који је објавио оцењује да је по његовим убедјењима, Специјални суд који је
основан на основу извештаја Дика Мартија који је усвојио Савет Европе, " конципиран у
Београду са клеветом и лажима, са мотивом и сврхом компромитовања и инкриминације
праведног рата".

  

"Верујуц́и у правду, уверен да је истина да је за време рата на Косову, Србија починила
геноцид, док ц́е његове монструозне конструкције за ОВК бити одбачене, ја ц́у бити ту
да дам свој допринос освјетљавању историјске истине", навео је Краснићи.

  

Краснићи је током рата на Косову био портпарол и члан штаба Ослободилачке војске
Косова.

  

Рамуш Харадинај јуче је поднео оставку на функцију председника Владе Косова, јер је,
како је рекао, као осумњичени позван на саслушање пред Специјално тужилаштво за
злочине ОВК у Хагу.

  

"На састанку владе сам објавио да сам поднео оставку на дужности премијера Косова,
разлог томе је позив за испитивање који сам добио као осумњичен од Специјалног суда
за Косово у Хагу. Хтео сам да ту ситуацију одвојим од части моје државе и части
премијера. Не иде премијер Косова пред суд, и не иде држава Косово, него иде Рамуш
Харадинај", навео је Харадинај.

  

Хашим Тачи, председник Косова је, реагујући на Харадинајеву оставку, на свом Фејсбук
профилу објавио да су поред Харадинаја, на саслушање у Хаг позван и Бислим Зирапи,
некадашњи начелник штаба ОВК и још неки бивши официри ОВК. За њега су то, како је
написао, "горке вести".

  

(РСЕ, Инсајдер)
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